

点赞! 村民5天捐款近3万元

北安街道龙塘埠村设立村慈善基金, 公益捐款已延续多年

□半岛记者 杨阳 报道

本报讯 6月18日晚上,即墨区北安街道龙塘埠村微信群里出现一份“龙塘埠捐款倡议”信息,没有人问详细原因,村民们都默默捐款。截止到6月24日上午,村会计居然以现金或者微信转账等方式收到了来自120位村民的28178元捐款,比往年多了不少。据了解,捐款的除了常驻村民,还有一些已经走出龙塘

埠村在外生活的村民。

近日,记者从倡议书上看到,此次捐款是以村两委名义向村民公开募集的,主要用于看望慰问村内老年人,以及因突发和特殊情况导致家庭困难的村民。“这样形式的捐款已经持续了多年,充分体现村民间互帮互助的精神和集体主义精神,彰显着龙塘埠村民浓浓爱村之情。”即墨区北安街道龙塘埠村姜宗涛

介绍,“我们村共253户,900多口人。很多人无经济来源,村集体收入几乎为零,看到大家这么积极响应,我觉得特别感动。”

参与此次捐款的村民冯涛告诉记者,“捐款倡议书发出后,很多村民积极捐款,甚至很多外出多年没回来的村民也加入到捐款行列,令我十分感动,大家就像一家人。”

据介绍,随着生活越来越好,龙塘埠村两委班子成员和很多先富起来的村民看到村里老年人和因病致贫的家庭生活困难,心里很不是滋味。“刚开始,有走出去发展的村民提议村委募集慈善基金资助有需要的村民,此提议得到村委和众多村民的一致支持,每年一次的公益捐款就这样开始并延续下来。”姜宗涛说。

即墨0.99万头奶牛也有“健康档案”啦



畜牧技术人员现场为奶牛建立“健康档案”。

□半岛记者 杨阳 通讯员 马克松 展福生 报道

本报讯 近日,记者从即墨区畜牧业发展服务中心获悉,今年以来,区畜牧业发展服务中心为全区0.99万头奶牛建起“健康档案”,更方便对奶牛养殖场进行全方位的安全监管,并开展疫病防控技术服务。

记者获悉,大到全区每一个奶牛养殖场的坐落位置、养殖规模、养殖者姓名和联系电话,小到每头奶牛的编号、年龄、应检、未检、病、孕、应补检时间等

健康资料,在奶牛的“健康档案”中,这些信息都一目了然。

即墨区畜牧业发展服务中心相关负责人介绍,通过奶牛“健康档案”,更方便中心辖属13处基层动物卫生监督站及时解决奶牛养殖场在奶牛饲养管理、疫病防治、标准化生产等方面遇到的技术难题,并及时做好对奶牛养殖场用药、用料、疫病监测和消毒灭原等方面的安全监管,做好春秋两季奶牛防疫和每年两次的“两病”检测,全力保障奶牛养殖场安全生产。

小心! 城区这12处汛期易积水

□半岛记者 杨阳 报道

本报讯 近日,即墨区公布了2019年度城区12处重点积水部位。12个部位因受地势低、汇水面积大、雨水出口受限、积水顶托等因素影响,在短时强降雨、强对流天气情况下,容易出现积水、冒溢、顶盖等问题,请广大市民在雨汛期结合积水、路况情况及时调整出行路线,提前绕行积水区域。如发现积水、冒溢、顶盖等问题,可拨打城区防办值班电话86655900,专业部门将进行处置。

近日,半岛记者从即墨区住房和城乡建设局了解到,汛期降雨重点积水位置分别是一文峰路(原文化路):店子山二路(原嵩山二路)至黄泥沟

桥;坊子街(原大同街):鹤山路至墨城路(原烟青路)段;石林一路(原华山一路)与淮涉河三路(原长江三路)路口以东400米路段;文峰路(原文化路)与天井山二路(原泰山二路)路口东100米路北;墨城路(原烟青路):珠江二路十字路口至东城桥道路东侧;文峰路(原文化路)与文南一路路口;青威路与营流路路口东北角辅道;店子山三路(原嵩山三路)与蓝鳌路路口;店子山二路(原嵩山二路)与流浩河一路(原黄河一路)交界口;店子山二路(原嵩山二路)与流浩河二路(原黄河二路)交界口;蓝鳌路与石林三路(原华山三路)交界口;墨城路(原烟青路)与蓝鳌路东南角转弯车道。

声明

尊敬的即墨世贸商厦商铺业主:

我公司依法取得位于原即墨市华山一路8202600250249000地块土地使用权,并获批投资建设即墨世贸商厦。后我公司就即墨世贸商厦商铺销售事宜与青岛郭东家招商服务有限公司(以下简称郭东家公司,郭彩菊控股公司)签订包销合同,由郭东家公司包销我公司开发的商厦商铺,因此郭东家公司与我公司仅是房屋包销关系。郭东家公司在履行包销合同过程中也存在着违约行为,对此我公司正准备通过法律途径追究郭东家公司的相应责任。

针对部分商铺业主向我公司主张租赁费事宜,经我公司调查发现与各商铺业主签订世贸商厦商铺租赁协议的公司为青岛四季百货贸易有限公司(以下简称四季百货公司,郭彩菊控股一人有限公司),我公司从未与任何商铺业主签订租赁合同,因此四季百货公司是商铺租赁费的支付义务主体,我公司就此不应承担任何责任。

鉴于上述事实,我公司郑重声明:青岛永昌实业集团房地产开发有限公司作为即墨世贸商厦商铺的开发公司,已经交付房屋并依法为购房业主办理房地产权证,房地产销售合同义务已履行完毕,四季百货公司与各位业主签订租赁合同与我公司无关。如各位业主认为四季百货公司有不履约等失信行为,建议通过诉讼等合理、合法方式维权,我公司将为业主的维权举措提供积极协助。

特此声明!

青岛永昌实业集团房地产开发有限公司

2019年6月24日

荷香满池



小亭、水池、荷花,美丽一景。

□半岛记者 杨阳

以前老旧的游乐船只被清理了,一池波光粼粼的湖水里栽植了绿意盎然的荷花,微风吹来,荷塘里的荷花随风摇摆,荷香浮动,远处的高楼大厦倒映在荷塘里,十分美丽……6月26日,记者在公园见到几位正在荷塘拍照的市民,看到荷塘的改建,市民刘女士高兴地对记者说,“通过改造,现在公园里景色更漂亮了!”

“我们墨河公园管护中心根据住建局的统一部署,认真梳理、规范公园内

的游乐项目,并对存在安全隐患的游乐项目叫停。”即墨墨河公园管护中心相关负责人介绍,管护中心已于上周叫停了公园北区假山水池的划船收费项目,因为这个项目不仅游船破损严重影响公园形象,更存有重大安全隐患。目前,原水池由社会爱心人士捐助栽植荷花100余棵,结合小亭、假山、流水,打造“月色荷塘”的中国古典园林景观,成为墨河公园一道亮丽的风景。此外,墨河公园内修葺了大理石路面,更新了儿童游乐设施和长椅,并升级改造了公园公厕。